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Bijlagen

-Bijlage 1: Beantwoording

ee vragen naar aanleiding van

Aanleiding de periodieke

Op 9 december 2024 zijn schriftelijke Kamervragen gesteld door de vaste rapportage Kasbeheer

commissie voor Financiën over de periodieke rapportage Kasbeheer. “Bijlage 2: Vragen naar
aanleiding van de periodieke

rapportage Kasbeheer

Beslispunten
e Stemt u in met de bijgevoegde Kamerbrief waarin de Kamervragen worden

beantwoord? Indien akkoord, dan verzoeken wij u deze brief (bijlage 1) te

ondertekenen.

e Stemt u in om deze beslisnota openbaar te maken, conform de beleidslijn
Actieve openbaarmaking nota's?

Kernpunten
e De vragen betreffen de periodieke rapportage Kasbeheer (artikel 12 van

hoofdstuk IX van de Rijksbegroting). Dit beleidsonderzoek behelst

schatkistbankieren en het betalingsverkeer van het Rijk. De periodieke

rapportage is op 13 november 2024 aan de Kamer aangeboden (Kst II 2024-

2025, 31935-89).
e De vragen gaan over het risico op een snelle uitstroom van publieke middelen

uit de schatkist, ernstige beroepsfouten bij de huisbank van het Rijk en het

overstappen van dienstverlener voor het betalingsverkeer.
e In de beantwoording van vragen 1 en 2 over uitstroom van middelen uit de

schatkist benadrukken we dat het risico op een snelle vermindering van het

volume publieke middelen in de schatkist klein is. In de periodieke rapportage

Financiering staatsschuld (2025) wordt de Kamer hierover verder

geïnformeerd.
e In de beantwoording van vragen 3 en 4 over de ernstige beroepsfout geven we

duiding over de gevolgen van het begaan van een ernstige fout door een

leverancier. Daarnaast informeren we de Kamer dat een aanbieder nog nooit

uitgesloten is geweest vanwege het begaan van een dergelijke fout.

e Vraag 5 gaat over de kosten die gepaard gaan met het overstappen van

dienstverlener voor het betalingsverkeer. We geven een uiteenzetting van de

gevolgen in termen van geld, tijd en menskracht.

Communicatie

Niet van toepassing.

Politiek/bestuurlijke context
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e U hebt namens het kabinet toegezegd dat in de eerste helft van 2025 een

kamerbrief volgt met verdere uitwerking van de te onderzoeken

beleidsrichtingen die uit de periodieke rapportage naar voren komen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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